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Deux tiers des demandeurs d’emploi confrontés à l’anglais dans
leur recherche
Par Chloé Goudenhooft,
 

 
 
Selon un baromètre Wall   Street   Institute  , un salarié français sur deux se trouve en difficulté
à cause de l’anglais dans le cadre du travail. Deux tiers des demandeurs d’emploi sont d’ailleurs
confrontés à l’anglais dans le cadre de leur recherche.
 
Que les détracteurs de la loi Fioraso se rassurent : la France semble encore loin du “tout
anglais”. Selon un baromètre Wall   Street   Institute  , le niveau des Français en anglais
demeure bien bas. Un salarié sur deux évalue son niveau en dessous de la moyenne. Or, 51 %
d’entre eux ont déjà été confrontés, dans le cadre professionnel, à une situation en anglais où
ils se sont retrouvés en difficulté.
 
Une majorité de salariés effectue des appels en anglais
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Les situations où les collaborateurs sont confrontés à l’anglais sont d’ailleurs de plus en plus
fréquentes : 71 % ont eu à passer des appels téléphoniques en anglais contre 60 % en 2012.
 
Des demandeurs d’emploi testés en anglais
Les demandeurs d’emploi sont aussi de plus en plus testés sur leur niveau d’anglais : 65 %
contre 40 % en 2012. Un candidat sur trois estime son niveau inférieur à 3 sur 10.
 
* Sondage réalisé sur un panel de 676 personnes dont 204 en ce qui concerne les salariés.
Pour ces derniers, ont été interrogés des salariés, cadres, chef d'entreprises et professions
libérales. Les résultats ont été recueillis par téléphone, mails, réseaux sociaux et via le site
Stepstone.
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